



Serviciul Teritorial al Poliției de Frontieră Olt

NESECRET  
Corabia  
Nr.  
Din:  
Exemplar unic  
Se transmite pe e-mail

## SINTEZA ACTIVITĂȚILOR DESFĂȘURATE DE CĂTRE SERVICIUL TERITORIAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ OLT ÎN SEMESTRUL I AL ANULUI 2024

La nivelul județului Olt, Poliția de Frontieră este reprezentată de Serviciul Teritorial al Poliției de Frontieră Olt și două sectoare de poliție, respectiv Sectorul Poliției de Frontieră Corabia și Sectorul Poliției de Frontieră Orlea.

Poliția de Frontieră Olt are competență în zona de frontieră la nivelul județului Olt, între kilometrii fluviali 615 (limita cu județul Teleorman) și 665 (limita cu județul Dolj), subordonată nemijlocit Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră Giurgiu, care asigură supravegherea și controlul frontierei de stat în scopul prevenirii și combaterii migrației ilegale și a faptelor specifice criminalității transfrontaliere săvârșite în zona de competență, respectarea regimului juridic al frontierei de stat, pașapoartelor și străinilor, precum și respectarea ordinii și liniștii publice în zona de competență, în condițiile legii.

Dintre atribuțiile generale ale Poliției de Frontieră Olt le enumerăm pe următoarele:

- execută acțiuni proprii pe linia prevenirii și combaterii migrației ilegale și infracționalității transfrontaliere;
- gestionează fenomenul infracționalității transfrontaliere în condițiile stabilite de lege, efectuând note, analize și sinteze asupra cauzelor care le determină și condițiilor care favorizează producerea acestor infracțiuni;
- asigură asistența tehnică necesară activității de investigare și cercetare a infracțiunilor circumscrise acțiunilor teroriste, criminalității organizate transfrontaliere, migrației ilegale precum și altor fenomene infracționale și fapte antisociale din domeniile de competență ale inspectoratului, prin metode și mijloace tehnico-științifice în cercetarea locului săvârșirii infracțiunilor și prin examinarea probelor și a mijloacelor materiale de probă;
- implementează corespunzător normele privind monitorizarea și raportarea evenimentelor și a aspectelor de interes operativ rezultate din acțiunile curente specifice Poliției de Frontieră;
- organizează și efectuează supravegherea și controlul trecerii frontierei de stat, prevenirea și combaterea migrației ilegale și a formelor specifice criminalității transfrontaliere, contrabandei și a braconajului cinegetic și piscicol, precum și respectarea regimului juridic al frontierei de stat și a drepturilor statului român în zona de competență, pe apă.

Pentru contracararea amenințărilor la adresa securității frontierei de stat pe perioada semestrului I al anului 2024, compartimentele operative au acționat pentru realizarea activității de supraveghere a frontierei, precum și pentru combaterea eficientă a infracționalității transfrontaliere, în funcție de evoluția situației operative din zona de competență.

**Un accent deosebit s-a pus pe linia prevenirii și combaterii migrației ilegale**, iar în acest sens s-a urmărit atragerea populației din zonă în sprijinul organelor poliției de frontieră, pentru a putea fi identificate mai ușor faptele de natură infracțională sau contravențională care au loc în zona de responsabilitate, precum și tragerea la răspundere a făptuitorilor. S-a acționat în principal pentru

intensificarea misiunilor executate de către polițiștii de frontieră pe linia prevenirii și combaterii infracțiunilor, conștientizarea populației din zona de responsabilitate privind respectarea regimului juridic al frontierei de stat, realizarea unei prezențe permanente și a unui efort susținut împreună cu sectoarele poliției de frontieră, concentrându-se forțele și mijloacele din dotare pentru realizarea principalului obiectiv și anume prevenirea trecerilor ilegale de migranți peste frontiera de stat.

De asemenea, prin exploatarea în comun a informațiilor de interes operativ, în perioada 01.01-30.06.2024, Poliția de Frontieră Olt, în cooperare cu **Poliția Orașului Corabia**, a desfășurat **142 misiuni în comun**, vizând combaterea migrației ilegale și a infracționalității transfrontaliere, identificarea persoanelor care conduc autovehicule sub influența băuturilor alcoolice sau a substanțelor psihotrope, verificarea legalității și derulării transportului public de persoane pe raza județului Olt, în zona de competență, descurajarea deținerii și transportării substanțelor stupefiante, a bunurilor și valorilor provenite din comiterea de infracțiuni, prin instituirea unor filtre la diferite intervale orare, menținerea ordinii și siguranței publice. Cu această ocazie nu au fost constatate fapte în ceea ce privește migrația ilegală, fiind constatate fapte de natură penală și contravențională pe alte genuri de fapte, în special la regimul rutier.

De asemenea, au fost executate **167 misiuni proprii** pe linia menținerii ordinii și siguranței publice și a prevenirii și combaterii migrației ilegale.

Săptămânal, sub coordonarea I.P.J. Olt, s-a analizat situația operativă de pe raza județului Olt și s-au dispus măsuri, în funcție de problematica identificată la momentul respectiv.

Lunar s-au desfășurat întrevederi și misiuni comune cu autoritățile de frontieră bulgare, în cadrul cărora au avut loc schimburi de date și informații pentru prevenirea săvârșirii unor fapte ilegale în zona de frontieră și pentru stabilirea unui mod de acțiune comun și prompt, în cazul comiterii unor astfel de fapte.

În cooperare cu lucrători ai G.P.U. Somovit și G.P.U. Kozlodui- R.P. Bulgaria au fost desfășurate un număr de **8 misiuni comune de supraveghere și control a trecerii frontierei de stat**.

În perioada analizată polițiștii de frontieră din cadrul **Compartimentului Operațional Naval al S.T.P.F. Olt** au executat **52 misiuni și acțiuni de supraveghere a frontierei de stat cu ambarcațiunile din dotare**, proprii, în sprijinul sectoarelor poliției de frontieră din zona de competență, cât și în cooperare cu Poliția TF-TN Corabia și Oficiul de Căpitanie Corabia.

Lucrătorii Punctului Portuar de Frontieră Corabia au efectuat controlul pentru intrarea/ieșirea în/din țară a unui număr de **5 mijloace de transport naval și 28 persoane**.

În această perioadă au fost depistate **161 fapte ilegale**, din care **18 infracțiuni (încălcarea dreptului de proprietate intelectuală, braconaj piscicol, încălcarea regimului rutier)**, în care au fost implicate **16 persoane și 143 sancțiuni contravenționale în valoare de 29.675 lei**.

Totodată, cu ocazia desfășurării acțiunilor pe linia prevenirii și combaterii braconajului piscicol, au fost ridicate, în vederea confiscării, mai multe bunuri, găsite asupra persoanelor care încălcau legislația privind pescuitul și acvacultura, și anume:

- **5 plase de pescuit monofilament și 2 din fir textil cu lungime totală de 3.600 m, în valoare de 5.650 lei**
- **2 bucăți bărci gonflabile, în valoare de 3.500 lei**
- **2 dispozitive electrice de pescuit, în valoare de 1.500 lei**
- **2 pompe pentru umflat articole gonflabile, în valoare de 350 lei**
- **1 acumulator auto, în valoare de 500 lei**
- **un autoturism, în valoare de 15.000 lei**
- **5 câini ogar, în valoare de 8900 lei**
- **4 iepuri, în valoare de 5.966 lei**
- **163 kg pește, de diferite specii și alte 11 articole de pescuit.**

În perioada de referință un număr de **6 agenți polițiști de frontieră** au participat la misiuni în cadrul **Operațiunii JO TERRA 2024**, unde au participat la misiuni de supraveghere și control al frontierei de stat, fiind detașați la S.T.P.F. Dolj, respectiv I.T.P.F. Sighetu Marmăției.

Pe perioada semestrului I al anului 2024, la nivelul S.T.P.F. Olt au fost eliberate **10.207 avize de activitate** în zona de frontieră, dintre care **10.156** avize de pescuit recreativ, **3 avize pentru activități de exploatare forestieră**, **2 avize pentru activități de măsurători hidrologice**, **un aviz pentru comerț cu ridicata și 45 avize pentru efectuarea activității de pescuit comercial.**

Având în vedere obiectivele asumate prin Extrasul din Planul anual cu principalele activități, rezultatele obținute de către Poliția de Frontieră Olt cu forțele și mijloacele avute la dispoziție sunt în aria estimată, urmând a se acționa permanent pentru eficientizarea activităților.

**ȘEF S.T.P.F OLT**

**Comisar șef de poliție**

**MARIUS UNGUREANU**